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-: http://130.149.60.45/~farbmetrik/KG15/KG15LONA.TXT /.PS; sRGB Lr=0..2,5% -_
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
c =W rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis nach CIE R1-47:2009 flisRGBDisplay L,=0% rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis nach CIE R1-47:2009 fuisRGBDisplay L,=1,2% > —
DR C
% g 16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, o= 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hy, 5= 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 g w
S @ Code X Y z X y L* a* b* L*s a*a3 b*a C*apahapa rgb —>rgb* Code X Y z X y L* a* b* L*j a*j; b*a C*apahapa rgb—>rgb* [0) ;IU
r00j= . . . . . . . . . . . 8 . . . r00j= . . . . . . . . . . . L . . .
n O 00j=R 374 19.1 6.5 0592 0.303 509 781 37.1 509 781 37.1 88%4 1.000.000.0 00j=R 38.0 20.1 7.3 058 0.307 52.0 752 359 520 752 359 8234 1.000.000.0 2o
Q = r25) 372 203 19 0.625 0.341 52.2 719 652 522 719 652 9421 1.000.250.0 r25) 38.8 23.0 3.5 0.593 0.351 55.0 645 584 550 645 584 84AD1 1.000.250.0 g‘(Q
g&_l_ r50j 429 31.7 3.8 0546 0403 63.1 427 70.7 63.1 4277 70.7 83&8 1.000.500.0 r50j 440 335 53 0531 0404 645 39.6 657 645 39.6 657 7688 1.000.500.0 S0
S r75) 495 447 6.0 0.493 0.446 72.7 19.7 76.7 727 19.7 76.7 7925 1.000.750.0 r75) 50.2 459 7.4 0.485 0.443 734 185 726 734 185 72.6 7306 1.000.750.0 Q=
So j00g=J 58.8 63.3 9.1 0.447 0482 83.6 -3.4 842 836 -34 84.2 8933 1.001.000.0 j00g=J 59.1 63.6 10.3 0.444 0.478 83.7 -3.2 80.7 83.7 -3.2 80.7 80Z3 1.001.000.0 —
e 259 59.9 78.1 119 0.399 0.521 90.8 -31.8 88.5 90.8 -31.8 88.5 92(®.7 0.751.00 0.0p 1259 60.7 78.6 13.1 0.398 0.515 91.0 -30.8 856 91.0 -30.8 85.6 9109.8 0.751.000.0p c:=
o xX 509 40.6 67.9 10.9 0.339 0.568 85.9 -63.0 82.7 85.9 -63.0 82.7 102702 0.50 1.00 0.0 509 417 685 12.2 0.34 0.559 86.2 -60.7 79.8 86.2 -60.7 79.8 100AB2 0.501.000.0p = C
§ (@) j759 339 642 226 0.281 0531 84.1 -76.6 54.1 84.1 -76.6 54.1 9B4.7 0.251.00 0.0p J759 346 64.6 234 0282 0.526 84.2 -75.0 530 84.2 -75.053.0 9147 0.251.00000 @3
M e g00b=G 39.0 66.3 49.5 0.252 0.428 85.1 -64.2 20.5 85.1 -64.2 20.5 6762.2 0.00 1.00 0.0p g00b=G 39.7 66.6 50.2 0.253 0.425 85.3 -62.8 20.1 85.3 -62.8 20.1 6682.2 0.001.00000 pHQ |
2 o g25b 46.9 70.3 88.0 0.228 0.342 87.1 -49.5 -84 87.1 -49.5 -84 5089.6 0.00 1.00 0.5 g25b 47.4 70.6 88.0 0.23 0.342 87.3 -48.6 -8.2 87.3 -48.6 -8.2 493.5 0.001.00050 & -
o g50b 40.4 55.1 92.7 0.214 0.292 79.1 -33.9 -25.6 79.1 -33.9 -25.6 4215.0 0.00 1.00 1.0 g50b 411 557 928 0.216 0.293 79.4 -33.3 -25.0 79.4 -33.3 -25.0 4216.9 0.001.001.0p = N
ST g75b 33.2 409 89.9 0.202 0.249 70.1 -18.8 -39.1 70.1 -18.8 -39.1 4344.2 0.00 0.50 1.0p g75b 339 415 90.0 0.205 0.251 70.5 -18.3 -38.4 70.5 -18.3 -38.4 4248.4 0.000.501.00 o
b b00r=B 26.5 27.4 87.7 0.187 0.193 59.3 1.7 -56.059.3 1.7 -56.0 5@71.7 0.00 0.00 1.0p boOr=B 27.3 283 87.8 0.19 0197 60.1 1.6 -54.8 60.1 1.6 -54.8 52Bl..7 0.000.001.0p =F
=50 b25r 179 10.2 84.8 0.158 0.09 38.3 525 -90.3 38.3 52.5 -90.3 18@0{1 0.50 0.00 1.0 b25r 18.6 109 849 0.162 0.095 39.4 514 -884 394 514 -88.4 18aB1 0.500.001.0p & 8
= b50r 525 252 84.6 0.323 0.155 57.3 94.2 -57.4 57.3 94.2 -57.4 13986 1.00 0.00 1.0p b50r 529 26.1 84.5 0.323 0.159 58.1 91.6 -55.9 58.1 91.6 -55.9 18786 1.000.001.0p 3 ®
S 5 b75r 40.9 20.5 249 0.473 0.238 525 823 -4.2 525 823 -4.2 83%7.0 1.000.000.50 b75r 415 215 259 0.466 0.242 53.5 796 -4.0 535 79.6 -4.0 7857.0 1.000.000.50 Q )
= D C
= o 5-stufige gleichabsténdige Graureihe mit Ziel-Helligkeit.L* = 0.0, 23.8, 47.7, 71.5, 95.4 5-stufige gleichabstéandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit:L* = 10.9, 32.0, 53.2, 74.3, 95.4 8_ IX
'3 Code X Y z X y L* a* b* L*j a*j b*y C*apahapa rgb —>rgb* Code X Y z X y L* a* b* L*j a*y b*p C*apahapa rgb —>rgb* ®)
o) n00OOW=N 00 00 00 00 00 00 00 0000 00 00 00 0.0 0.000.000.0Q n0OOW=N 1.1 1.2 1.3 0.312 0.329 109 00 0.0109 00 0.0 0.0 0.0 0.000.000.0Q < =
Yy =2 n025w 3.8 4.0 44 0.312 0.329 23.8 0.0 0.023. 8 00 0.0 0.0 325.30.250.250.25 n025w 6.7 7.1 7.7 0312 0.329 321 0.0 0.0321 00 0.0 0.0 325.60.250.250.25 D, P
T o n050w  15.7 16.6 18.0 0.312 0.329 47.7 0.0 0.047.7 00 0.0 0.0 325.10.500.50 0.5( n050w  20.1 21.1 23.0 0.312 0.329 53.1 0.0 0.0531 00 0.0 0.0 325.50.500.500.5(Q 0 =
o n075w  40.7 42.8 46.6 0.312 0.329 714 0.0 0.071. 4 00 0.0 0.0 325.10.750.750.75 n075w  44.8 47.1 51.3 0.312 0.329 742 0.0 0.0742 00 0.0 0.0 323.50.750.750.75 8 A
o3 n100w=W 84.1 88.5 96.4 0.312 0.329 954 0.0 0.0954 00 0.0 0.0 0.0 1.001.001.0Q n100w=W 84.1 88.5 96.4 0.312 0.329 954 0.0 0.0954 00 0.0 00 0.0 1.001.001.0Q 5 ()
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3 = KG150-3N, Seite 4/11, LAB*la0, adapted=not adapted KG151-3N, Seite 6/11, LAB*la2, adapted=not adapted Q CH)'I
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o =. rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis nach CIE R1-47:2009 flisRGBDisplay L,=0,6% rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis nach CIE R1-47:2009 flisRGBDisplay L,=2,5% )] jZ>
Q90 =7
Q z 16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hyp o= 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Ziel-Elementar-Buntton: hyp o= 25.4, 92.3, 162.2, 271.7 g ;
of — g Code X Y z X y L* a* b* L*a a*a b*a C*apahapa rgb —>rgb* Code X Y z X y L* a* b* L*j a*y b*p C*apahapa rgb—>rgb* g - v
= x r00j=R  37.7 19.6 6.9 0.586 0.305 51.4 76.6 36.5 51.4 76.6 36.5 82%4 1.000.00 0.00 ro0j=R  38.6 21.1 82 0.568 0.31 53.0 726 345 53.0 72.6 345 8@34 1.000.000.0 =~
o 0 125 38.1 218 27 0.607 0.347 53.8 67.7 61.3 53.8 67.7 61.3 9431 1.000.250.0 r25j 400 25.0 51 057 0357 57.1 59,5 539 57.1 595 53.9 8@3&1 1.000.250.0 | o
== r50j 435 326 4.6 0538 0404 63.8 411 68.0 63.8 411 68.0 79&8 1.000.500.0 r50j 449 349 6.7 0518 0403 65.7 37.3 617 65.7 37.3 61.7 7338 1.000.500.0 owm
= o r75j 49.8 453 6.7 0.489 0444 731 191 746 731 19.1 746 7785 1.000.750.0 r75j 50.9 46.8 8.7 0.477 0439 74.0 17.7 69.0 74.0 17.7 69.0 7I®6 1.000.750.0 o
W= j00g=J 589 634 9.7 0446 048 836 -3.2 824 836 -3.2 824 8322 1.001.000.0 j00g=J 59.4 63.8 115 0.44 0473 838 -3.0 774 838 -3.0 774 7BA2 1.001.000.0 [p)
OAX j259 60.3 784 125 0.398 0.518 90.9 -31.3 87.1 90.9 -31.3 87.1 920®.7 0.751.00 0.0p 259 61.4 79.0 14.3 0.396 0.51 91.2 -29.9 83.0 91.2 -29.9 83.0 88mM.8 0.751.000.0p —
i_\ G) 1509 411 68.2 115 0.34 0563 86.1 -61.8 81.2 86.1 -61.8 81.2 102712 0.50 1.00 0.0D 1509 42.7 69.0 134 0.341 0.551 86.5 -58.7 77.1 86.5 -58.7 77.1 9627.2 0.50 1.00 0.0D z —
NP j759 343 644 230 0.281 0529 84.1 -75.8 53.5 84.1 -75.8 53.5 924.7 0.251.00 0.0p j759 35.3 64.9 24.2 0.283 0521 844 -73551.9 844 -73551.9 9042.7 0.251.00 0.00 ocC
©O Ol g00b=G 39.4 66.4 49.8 0.252 0.426 85.2 -63.520.3 85.2 -63.520.3 6662.2 0.00 1.00 0.0p g00b=G 40.3 66.9 50.8 0.255 0.423 854 -61.519.7 854 -61519.7 62621 0.001.0000p0 =
P g25b 47.1 70.5 87.9 0.229 0.342 87.2 -49.1 -8.2 87.2 -49.1 -8.2 49&9.5 0.00 1.00 0.50 g25b 47.9 70.8 88.1 0.231 0.342 87.4 -47.7 -8.0 87.4 -47.7 -8.0 4&8p.5 0.00 1.00 0.50 ;.W
8 (@) g50b 40.7 55.3 92.7 0.215 0.293 79.2 -33.5 -25.3 79.2 -33.5 -25.3 4217.0 0.00 1.00 1.0p g50b 41.7 56.2 92.8 0.218 0.294 79.7 -32.6 -24.6 79.7 -32.6 -24.6 4P19.0 0.001.001.00 O =
=2 g75b 33.6 41.2 89.9 0.203 0.25 70.3 -18.6 -38.8 70.3 -18.6 —38.8 4342.3 0.00 0.50 1.0p g75b 34.7 423 90.1 0.207 0.253 71.1 -18.0 -37.5 71.1 -18.0 -37.5 4248.3 0.000.501.0p = <
P b0oOr=B 26.9 27.8 87.7 0.188 0.195 59.7 1.7 -55459.7 1.7 -55.4 5371.7 0.000.00 1.0p boOr=B 28.1 29.2 87.9 0.193 0.2 609 16 -535609 1.6 -53.552p1.7 0.000.001.0p @ g
[k b25r 18.2 10.6 84.8 0.16 0.093 38.9 52.0 -89.4 38.9 52.0 -89.4 18601 0.50 0.00 1.0 b25r 19.3 115 85.0 0.166 0.1 405 50.3 -86.6 40.5 50.3 -86.6 16021 0.500.001.00 5 @
T — b50r 52,7 25.7 84.6 0.323 0.157 57.7 929 -56.7 57.7 929 -56.7 18886 1.00 0.00 1.0p b50r 53.3 27.0 84.4 0.323 0.164 59.0 89.1 -54.4 59.0 89.1 -54.4 182816 1.000.001.0p ~— =,
EJhﬁ b75r 412 21.0 254 0.469 024 53.0 809 -41 53.0 80.9 -4.1 8B%7.0 1.000.000.50 b75r 421 225 27.0 0459 0.245 545 77.1 -4.0 545 771 -4.0 7357.0 1.000.000.50 % Q)
Q =
O = |5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-HelligkeitL* = 5.6, 28.1, 50.5, 72.9, 95.4 5-stufige gleichabstandige Graureihe mit Ziel-Helligkeit.L* = 18.0, 37.3, 56.7, 76.0, 95.4 g O
= Code X Y z X y L* a* b* L*j a*a b*j; C*zpahapa rgb —>rgb* Code X Y z X y L* a* b* L*j a*j b*a C*apahapa rgb—>rgb* ]
2 wn n00OOW=N 0.5 0.6 06 0.312 0329 56 00 0056 00 00 00 0.0 0.000.000.0Q n00OwW=N 2.3 25 27 0.312 0.329 180 0.0 0.0180 00 0.0 0.0 0.0 0.000.000.0Q %
=. n025w 52 55 6.0 0312 0329 281 00 0.0281 00 0.0 0.0 325.10.250.250.24 n025w 9.2 97 106 0312 0.329 373 0.0 0.037.3 00 00 0.0 325.30.250.250.25 1
~ n050w  17.9 18.8 20.5 0.312 0.329 50.5 0.0 0.050.5 0.0 0.0 0.0 324.80.500.50 0.5(Q n050w 234 246 26.8 0.312 0.329 56.7 0.0 0.056.7 0.0 0.0 0.0 324.80.500.50 0.5(Q =
n075w 429 451 49.2 0.312 0.329 73.0 0.0 0.073.0 00 0.0 0.0 323.70.750.750.7§ n075w 47.6 50.0 545 0.312 0.329 76.1 0.0 0.076.1 00 0.0 0.0 323.70.750.750.7§
n100w=W 84.1 88.5 96.4 0.312 0.329 954 0.0 0.0954 00 0.0 0.0 0.0 1.001.001.0Q n100w=W 84.1 88.5 96.4 0.312 0.329 954 0.0 0.0954 00 0.0 0.0 0.0 1.001.001.0Q o
KG150-7N, Seite 5/11, LAB*lal, adapted=not adapted KG151-7N, Seite 7/11, LAB*la3, adapted=not adapted
-: TUB-Prufvorlage KG15; sRGB-Displayr=0 bis 2,5% Eingabew setgray t
5 16-stufiger Elementarbunttonkreis und 5 Graustufen Ausgabe: keine Eingabeanderung 3
6 o] M Y [6) L v 6




